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Maksymalna liczba punktéw mozliwych do otrzymania — 60

Zadania zamkniete

strona 2 strona 3 strona 4

1.1 | P 51| F 10. | BC
1.2 | F 52 | P 11 | B
13| P 53| F 121| F

14 | F 54 | F 122 P

2. | A 6. B 123| F

31| F 7 A 124 P

32 | F 81| F 125 P

33| F 82| P 13. | C
34 | F 83| P 14. | BE
35| F 84 | F 15. | D
4. | A Q. D

Za kazde zadanie zamkniete lub podpunkt przyznajemy 1 punkt.

Uwagi odnosnie punktacji zadan otwartych

Liczba zdobytych punktéw za poszczegdlne zadania powinna byC liczbg
catkowitg. Nie stawiamy punktéw potéwkowych.

Za kazde poprawne i petne rozwigzanie, majgce sens fizyczny (nawet nieujete

w schemacie punktowania),
naleznych za zadanie.

uczen otrzymuje maksymalng liczbe punktow

Jesli zapis jest niejednoznaczny lub nieczytelny, wowczas nie przyznajemy

punktow.

Podanie odpowiedzi bez jednostki powoduje utrate 1 punktu.



Propozycja punktacji zadan otwartych

Nr S “E
Jadania Punktowane czynnosci pkt. g E
=7
Zamiana jednostek v = 900 km/h = 250 m/s 1
16.1 Obliczenie Ex=m - v?/2=4kg - (250 m/s)>/2=125000J 1 3
Obliczenie ciepta wydzielonego podczas uderzenia (z uwzglednieniem 1
strat) Q = 0,75 Ex =93 750 J
Obliczenie przyrostu temperatury wody 1
162 |At=0Q/m - ¢=1250001J/4 kg - 4200 J/kg °C = 7,440476 °C 2
Podanie wyniku z doktadnos$cia do 3 cyfr znaczacych At = 7,44 °C 1
Obliczenie objetosci ze wzoru na gestosé 1
17 | V=m/d=66000g/1,1g/cm®=60 000 cm? 2
Zamiana jednostek V = 60 000 cm®= 60 dm? = 60 litrow 1
Zamiana jednostek powierzchni S = 400 cm? = 0,04 m? 1
181 |Obliczenie ciezaru Bartka Fg=m-g= 60kg - 10 m/s? =600 N 1 3
Obliczenie ci$nienia Wywieranego przez podeszwy obu butow 1
p=F/S= 600N/0,04 m?=15000 Pa= 15 kPa
1 |F 1
2 |P 1
18.2 3 |F 1 5
4 |P 1
5 |F 1
Obliczenie energii potencjalnej na wysokosci 2 m 1
Ep=m- g- h=01kg - 10m/s?- 2m=2]
19 Obliczenie energii (z uwzglednieniem strat) po pierwszym odbiciu 1 3
E1=0,8 E,=1,6J idrugim E»=0,8 - E1=1,28]
Obliczenie wysokosci po dwoch kolejnych odbiciach 1
h=E;/(m- g)=1,287/(0,1 kg - 10m/s?) =1,28 m
Obliczenie odlegtosci W=F - s, s=W/F=1200J/80N=15m 1
20. [ Obliczenie mocy, z jaka pracowal nauczyciel 1 2
P=W/t=1200J/40s=30W
Odczytanie danych z wykresu i obliczenie przyspieszenia 1
211 ai=Av/t=10m/s/2s=5m/s? 5
' Odczytanie danych z wykresu i obliczenie przyspieszenia 1
a=Av/t=10m/s/4s=25m/s?
Obliczenie wartoéci sity F1=m; -a= 5kg - 5m/s?=25N
210 Obliczenie wartoéci sity F2 =m -a= 12kg -2,5m/s>=30N s

Obliczenie ile razy sita F2 jest wicksza od F1 F2/F1=30N/25N=1,2

Podanie odpowiedzi, ze sita F2 jest 1,2 razy wigksza od sity F1
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